
 Pohled do historie stolního tenisu  ===>  1973 – 1974  (15.část). 
                                           
 
Tentokrát začneme přehledem účasti v soutěžích od nejvyšší, 2 Liga mužů. Západočeský kraj 
representovaly družstva ETI Kynšperk, TJ Plzeň I., Slavoje K.Vary, Baníku Jehličná a Lok.Plzeň. 
Ligovou příslušnost si udrželo pouze družstvo ETI Kynšperk, které skončilo na 9.místě a TJ Plzeň I., 
která skončila desátá. Sestoupily Slavoj K.Vary, Baník Jehličná a Lok.Plzeň. V divizní soutěži mužů 
startoval z našeho okresu pouze Baník Jehličná B, který skončil na 8.místě. V krajském přeboru mužů 
byl jediný náš zástupce, a to ETI Kynšperk B, který se umístil na 2.místě a postoupil do divize. V krajské 
přeboru I.B třídy skončil Spartak H.Slavkov na 2.místě, v KP II.tř. zvítězilo družstvo Chodosu Chodov  
a postoupilo do I.B třídy. 
 
V okresním přeboru družstev mužů startovalo 7 družstev, které se umístily v pořadí: 
TJ Loket A, II.ZŠ Sokolov, TJ Loket B, Škoda Rotava, Baník Svatava, Baník Vintířov a Kynšperk C.  
V okresním přeboru žáků bylo konečné pořadí: II.ZŠ Sokolov, ETI Kynšperk, Spartak H.Slavkov, Baník 
Jehličná, Chodos Chodov a Baník Vintířov. 
 
Novou sezónu zahájil oddíl st.tenisu ETI Kynšperk přátelským mezinárodním utkáním mužů, ve kterém 
podlehl Lok.Brandenburg na jejich stolech 5:11, když nastoupil v sestavě: Zucker B.st. 2, Haluška 1, 
Ječmen 1, Zucker B. ml., Pifka, Matyáš, Zucker st. - Zucker ml. 
 
V I.kole Západočeského poháru mužů   startovalo 19 hráčů a do dalšího kola postupují: 
Haluška, Tobiáš, Vl.Medvecký, Škoda a Fr.a L.Laurincovi. 
 
Okresního přeboru žactva se zúčastnilo 28 chlapců a 8 děvčat z 5 oddílů, kteří bojovali o 8 titulů. 
Tříletá systematická práce trenérů Zemana, Dörmutha, Truhlářové a jiných s všestrannou pomocí školy 
putují všechny tituly do II.ZŠ Sokolov. 
 
Výsledky: 
 
dvouhra starších žáků - Čech 
 
starší žákyně - Wittnerová 
 
mladší žáci -  Čech 
 
mladší žákyně - Matkovčíková 
 
čtyřhra starších žáků: Čech - Oršula 
 
čtyřhra mladších žáků: Čech - Zucker (ETI Kynšperk) 
 
čtyřhra mladší žákyně: Wittnerová - Holá 
 
mix: Oršula - Wittnerová 
 
  



 
9.12.1973 se konal za účasti 33 mužů a 9 žen v Kynšperku  okresní přebor dospělých. 
 
Přeborníci: Wittner ml. (B.Jehličná), Wittnerová (II.ZŠ Sokolov), Volf - Bjalončik (ETI Kynšperk), 
Volfová - Hollá (Kynšperk/II.ZŠ Sokolov), Volf - Volfová (ETI Kynšperk) 
 
 
Koncem roku proběhlo opět vyhlašování nejlepších sportovců našeho okresu za rok 1973. 
V kategorii kolektivů se umístil opět na 3.místě oddíl st.tenisu ETI Kynšperk. 
 
 
Postup do III.kola Západočeského poháru mužů si v krásném postředí prostředí tělocvičny OU 
Chodosu Chodov vybojovali: Filípek (Ostrov), Grošaft (Jehličná), Laurinc Fr. (H.Slavkov) a Tonhauser 
J.(Chodov). 
 
Ve dnech 9.-10.2.1974 se konal přebor Západočeského kraje mužů a žen jednotlivců v Kynšperku. 
V tělocvičně 2.ZŠ startovalo 74 mužů a 32 žen !!! Tituly získaly:  
 
Hrnčiřík, Navrátilová, Hrnčiřík - Schierlová (všichni Lok.M.Lázně) a Beneš - Sýkora (TJ Přeštice).  
Pro náš okres zbyly jen dvě stříbrné medaile zásluhou Kořístky z Jehličné ve dvouhře a Volfa  
ve smíšené čtyřhře s partnerkou Hockovou z Lok.M.Lázně. 
 
III.kolo Západočeského poháru se konalo 23.-24.3.1974 v hale Esky Cheb. V sobotu bojovalo  
15 hráčů z okresů K.Vary, Sokolov a  Cheb. Největšího úspěchu dosáhli hráči Baníku Jehličná, když 
čtyři postoupili do finále, které se hraje v M.Lázních.1.Kořístka 2.Wittner ml. 3.Grošaft a 4.Kammel. 
 
30.3.1974 – finále Západočeského poháru v M.Lázních. 
1.Wittner ml. 2.Kořístka 3.Křenek (Lok.Plzeň), 4.Kammel 6.Grošaft. 
(Pokud není uvedeno jinak, hráči Baníku Jehličná). 
 
Ve dvouhře žen zvítězila Paštéková ze Slavoje K.Vary před Navrátilovou a Adámkovou z Lok.M.Lázně. 
 
Pro zajímavost přestupy: z Jehličné do Kynšperka Kořístka, z ETI Kynšperk do Dukly Písek Ludovít 
Medvecký a Bernhard Zucker z ETI Kynšperk do Spartaku Dukla Karlín. 
 
25.5.1974 – ETI Kynšperk – Lok.Brandenburg (NDR) 12:8 
                    TJ Loket – Lok.Brandenburg B  11:2 ,přátelské utkání družstev mužů. 
 
 
Okresní žebříčky pro rok 1974 vedou:  
Kořístka a Wittnerová oba Baník Jehličná, v kategorii ml. a st.žáků Čech a v kategorii ml.žákyň 
Matkovčíková, oba II.ZŠ Sokolov. 
 
 
 
 
 
V Kynšperku nad Ohří 25.11.2016                                                       Pavel Haluška 
   


